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(€)= 3mx"+ 2bx +C )
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2) (=0 , da  P(610) anf dem Graphen
3) €'(2)=0 , doo Moximum in { bai x=2
4y (6)=0 , da  Mnimwm € b x=6
Einsthon T grsudbk  Fowwn:
A.) o Z§+ b-zf+ C2td = SatHb +2c +d =8
2) a6 b6 +c 6 +d = 26a+36b+6ctd =0
5) Ba- 2t 26:2+C = AZat Hb+C=0
4.) 3a-65+ 2b-6 +C = A08at 42b +C =Q
Eaxtellen des LGS:

I| Ba + Yb + Zc ¥ =8\)@
E|216a +36b+ 6C +0 =0
| 42« + Hb+ C = 0 e
K| |0Sa + \Zb+ C = 0
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T-I=7 |208a+32b+ He =-8
| (atUbtcec =0 ) ’
N-w=m' Ypo + b = QO Wb ons W
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Y6 =~ Sb 1:68) 2080 % 38%a t4c =-8
~A0=b 6 +Hce=-8 1+¥
- -if6a+9c +8 =0 |- He
~[760.+8 =-Ue |:€H)
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A2 ¥ H-(-128) + (440-2)=0
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Ak (-U48ay t44 q-2 = O
Yo -2 =0 1+2
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as
b= AL = -42-(%) = -3
c=Uda-2=494-("%)-2 = 3
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() U3 +2:(3) 40 = 8
2 -1 +48+4 =8
T+ =% \-3
A =0

D S dn besheomBn  Voriablen lasst S0 (olgunder
Funktonskan  ols L{mw‘a der Aufqobe  beatimmen:

€)= 5 x3- 352 + 9x




